

## 發刊辭

# 為萌牙催生

林子淮 主任

會長 高壽延

部成立電腦教室，將授課內容摘要或講義輸入電腦，以供學生在課前預習及課後研讀。為了提高教學品質，小班制將是必須的趨勢，照顧可以更週到，上課的形態更活潑，而學生的態度也將更主動，學習的效果也必定是更實在。現在存著的問題將是資源在那裡？這裡面將包括師資、設備和材料。由於增加編制和經費都幾乎不可能，因此未來校友們的助力非常的重要，如實驗課，校友中手巧的很多，有意回饋母校幫助學弟妹的校友，歡迎回校來幫忙帶實驗課，將可解決部份人力的問題。經費方面，則將努力於校內及校外兩方面的爭取。

陽明牙醫成立已有廿二年，從蹒跚步到茁壯成長，從冷清的牙醫館到空間不敷使用，從沒有校友的參與到現在佔老師總數的二分之一，從默默無聞在牙醫界闖出一番名號，陽明牙醫的變化很大，越變越好，這就是陽明的精神，願大家一起繼續努力，更為發揚光大。

“千呼萬喚始出來，猶抱琵琶半遮面”，近幾個月以來，為了讓這塊屬於我們陽明牙醫全體校友的心靈園地萌芽，每位編輯無不是使出所有招式，不厭其煩地向許多參與的老師、學長姊和學弟妹“施壓”、“逼稿”，如今，大家的努力總算沒有白費。

其實，這 1998 年的春季號“萌牙”稱不上是真的創刊號。回溯她的淵源，早在校友會肇始之時就已將種子撒播在一張簡訊，一份校友會訊之中。經由大家的呵護，今日，她終於茁壯成一份屬於我們的定期刊物。看著她，我們可以感激前人種樹，並進而讓校友們彼此間相互激勵交通，縮短原本的距離。將來，冀望她更能綻放花朵，結實蘊藏。這除了要擁有校友們的支持，如不吝筆墨的稿源和熱心的捐獻外，更需要每位校友的由衷批評、指教與照顧。如此，我們這塊心靈園地才能真正地“萌牙”，持之以恆地“茁壯”起來，進而豐碩地回饋後繼與前人。■